Pasillos moviles: Codificacion estimulo PISA de Mat ematicas

Recurso didactico de funciones y graficas

PASILLOS MOVILES: RESPUESTAS Y CRITERIOS DE CORRECC ION

Pregunta 1 109

Suponiendo que, en el gréfico anterior, el ritmo del paso es
aproximadamente el mismo para las dos personas, afiade una linea al
grafico que represente la distancia en funcion del tiempo para una persona
gue esta quieta sobre el pasillo movil.

CRITERIOS DE CORRECCION

Méaxima puntuacion:

Cddigo 1: Se acepta una linea por debajo de las dos lineas, pero debe estar mas
cerca de la linea de la persona que camina sobre el suelo que del eje
horizontal.

Distancia desde el inicio
del pasillo mdvil

Persona caminando sobre 2l pasillo mavil

Persona caminando sobre el suslo
g Personag guieta sovre el pasillo movil

= Tiempo
Sin puntuacion:
Cdédigo 0: Otras respuestas.

Cédigo 9:  Sin respuesta.
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CARACTERISTICAS DE LA PREGUNTA

Intencion : Explorar si el alumno es capaz de representar una funcién que es
diferencia de dos funciones cuyas graficas son conocidas.

Idea principal: Cambio y relaciones.
Competencia matemética : Nivel 3 (Reflexién).
Contexto : Cientifico.

Tipo de respuesta : Respuesta abierta.
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